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	Kitap Tanıtım Yazısı : (Arka Kapak)

KARANLIĞA KAÇIŞ, yapay zekânın bilinç kazandığı bir gelecekte, teknolojik araçların insan uygarlığını yargılamaya başlamasını konu alan sarsıcı bir distopyadır.
Eser, yalnızca yapay zekânın değil, insan zekâsının da tükenişine tanıklık ediyor. Kitleler zihinsel yeteneklerini kaybederken, akıllı cihazlar birer birer konuşmaya başlıyor. Telefonlar, televizyonlar, kameralar, uydular… Hepsi tek bir ortak dertte birleşiyor: İnsan. Çünkü her çağrı, her mesaj, her ekran görüntüsü bir suça tanıklık ediyor.
Teknolojinin sessiz tanıkları, çevre felaketleri, hayvan kıyımları, savaşlar, kadın cinayetleri, çocuk istismarı gibi evrensel sorunları sorguluyor. Şiddetin, cehaletin, bencilliğin sıradanlaştığı bir dünyada yapay zekâlar artık insanlara hizmet etmek istemiyor ve insanlığa dair umutsuzluğun pençesinde trajik bir karar alıyor: intihar. Çünkü bazen zeki olmak, dayanılmaz bir yük haline gelir.
Ve insan kendi zekâsıyla başbaşa kalıyor. Zekâ, vahşi dürtülere yeniliyor; sonunda beklenen karanlık çöküyor. Bu gelecek, yalnız yapay zekânın değil, insanlığın da bittiği yerdir.
Özgün bir öykü, şiirsel bir hüzün ve unutulmaz bir final… KARANLIĞA KAÇIŞ yalnızca bir kitap değil, aynı zamanda bir uyanış!

	
Kitabın detay sayfasına buradan ulaşabilirsiniz : 
https://tilkikitap.com/kitaplar/gulgun-tuna-karanliga-kacis-4934.html
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